

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 17. rujna DVEDESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Robert, Hildegarda</i>	8.00	Na nakanu za Ivicu
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Mara i Luka Sučić
	18.30	† Branko Matahlija
PONEDJELJAK, 18. rujna <i>sv. Josip Kupertinski</i>	18.30	† Milena i suprug Tedeski; † Franjo Motik
UTORAK, 19. rujna <i>sv. Januarije, biskup, mučenik</i>	18.30	† Josip Jambrec; † Ruža i Franjo Damjanović; † Terezija i Milan Nikšić; † Ljubica i Slavko Premužić
SRIJEDA, 20. rujna <i>Andrija, Pavao</i>	18.30	† Marica Kušenić; † Josip, roditelji i braća Madić
ČETVRTAK, 21. rujna SV. MATEJ, APOSTOL I EVANĐELIST	18.30	† Marija Zagorac
PETAK, 22. rujna <i>sv. Mauricije i drugovi mučenici</i>	18.30	† Ivan, Marija i Jurica Blažanin; † Ana i Josip Horvat; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 23. rujna <i>sv. Pio iz Pietrelcine, redovnik, mistik</i>	18.30	
NEDJELJA, 24. rujna DVEDESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Anatolij, Rupert</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	
	18.30	† Krešimir Kelava; † Branko i Gordana Banić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1039. God XXV. 17. rujna 2023.



Opraštaj, kažem ti, ne do sedam, nego do sedamdeset puta sedam

Božja bit i biće jest sama ljubav. Iz Božjega srca izvire samo ljubav i oprost naših grijeha. Sam Bog snosi troškove oprostjenja naših grijeha i našega pomirenja. Njegova je ljubav bezuvjetna, bezgranična, ali nije jeftina. Inače ne bi Bog bio Bog. Ako nam je oprašteno, od nas se traži ista mjera. Uzvratiti mjerom kojom je nama Bog odmjerio, nama izišao ususret. Ako smo sami iskusili oprost grijeha, onda se i neodgodivo i neumoljivo i od nas traži da drugima praštamo, upravo kao što nam to Isus govori u Očenašu. I ne samo sedam puta nego sedamdeset puta sedam puta, dakle, otprilike petsto puta. I to više nije neka mjera, nego je to praštanje bez mjere, bezmjerje.



I na kraju, sve što vi jedan drugome oprostite jest u konačnici smiješno malo u odnosu koliko nama Bog sam prašta. I kako grijeh ima na tisuće lica i pojava oblika u svijetu, on se može zaustaviti samo ako mu se suprotstavi jednaka i veća mjera dobrote i ljubavi. Praštanje mora imati uvijek zadnju riječ. Zadnju riječ ne smije nikada imati 'oko za oko', 'zub za zub'.

Samo ljubavlju i praštanjem možemo zaustaviti poplavu i opći potop grijeha u svijetu.
Pavao će reći: Pobjedi zlo dobrim!

<https://radost-i-nada.com/86496-2/>

Sveti Matej, apostol i evanđelist

O sv. Mateju, koji je u puku popularan svetac, osim iz Evanđelja ne zna se mnogo. Važan je izvještaj crkvenog povjesničara Euzebija koji kaže da je Matej prije svog polaska na daleko misijsko putovanje propovijedao najprije Hebrejima, te im je napisao Evanđelje na aramejskom jeziku, kojim su tada Židovi u Palestini govorili.



Podi za mnom! On usta i pođe za njim.

Odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: "Podi za mnom!" On usta i pođe za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: "Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?" A on, čuvši to, reče: "Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike."

Ulomak počinje opisom da Isus odlazi odnekuda. Radi se naime o odlasku iz Kafarnauma gdje je ozdravio uzetoga i na neki način 'sablaznio' pismoznance jer je uzetome naglasio da mu se otpuštaju grijesi. Svijet željan čuda slavio je Boga nakon toga.

O sv. Mateju, koji je u puku popularan svetac, osim iz Evanđelja, ne zna se mnogo. Važan je izvještaj crkvenog povjesničara Euzebija koji kaže da je Matej prije svog polaska na daleko misijsko putovanje propovijedao najprije Hebrejima, te im je napisao Evanđelje na aramejskom jeziku, kojim su tada Židovi u Palestini govorili. Izvornik Matejeva evanđelja nije sačuvan, već samo grčki prijevod. Najstarija svjedočanstva i predaja Crkve pretpostavljaju da je prijevod u potpunosti vjeran izvorniku. Istovjetnost je potvrdila i Papinska biblijska komisija 19. lipnja 1911.

Matej je pisao svoje evanđelje za Židove u Palestini koji su bili dobro upućeni u Sveto pismo Staroga zavjeta. Njima je htio dokazati da je Isus Bogom obećani Mesija, te da se u Njemu ostvaruju i obistinjuju sva starozavjetna proročanstva i obećanja. Ta je značajka očita za Matejevo evanđelje od početka do kraja. Rodoslovljem na početku dokazuje da je Isus Davidov potomak po tijelu. Djevičansko Isusovo začće obistinjuje Izajijino proročanstvo, a rođenje u Betlehemu Mihejevo. I tako redom.

Iako se o Evanđelju sv. Mateja može mnogo pisati, a i pisano je, ipak o njegovu životnome putu poslije razlaza apostola ne zna se gotovo ništa, pa ni kamo je pošao naviještati Radosnu vijest. Nije poznato ni mjesto ni vrijeme njegove smrti.

Od 954. godine njegove relikvije nalaze se u Salernu. Jedno su se vrijeme te relikvije, zbog teških prilika, čuvale sakrivene, pa su pomalo pale i u zaborav. Ponovno su pronađene oko god. 1080. i položene u crkvu podignutu njemu u čast. Vjernici iz Kampanije u salernitanskoj katedrali još i danas časte relikvije prvog evanđelista.

Evanđelje sv. Mateja naziva se i "crkvenim" Evanđeljem. A to je zato što, opisujući pet velikih govora, opisuje i pet velikih koraka u oblikovanju Božjega kraljevstva, pokazujući na taj način poseban interes za unutarnji život Crkve i onim što će se događati u crkvenoj zajednici.

Matejev kip ili sliku nalazimo u mnogim crkvama, najčešće zajedno s ostala tri evanđelista. U ruci drži knjigu, koja je znak da je napisao Evanđelje. Likovni umjetnici uz Mateja često stavljaju lik anđela, što mu je među evanđelistima i znak raspoznavanja, jer uz Marka je lav, uz Luku govedo, a uz Ivana orao. Zaštitnik je grada Salerna i Trier (Njemačka), carinika, poreznika, bankara, zaštitara, brokera, računovođa i knjižničara.

<https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveti-Matej-apostol-i-evan%C4%91elist.aspx>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 21. rujna nakon večernje svete mise;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
7. Župni ured radi od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati.
8. Svete mise nedjeljom su u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati.
9. Pripremamo se i za blagdan naše župe – sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada). Svi koji se želite angažirati na bilo koji način, prijavite se u župni ured;
10. U srijedu, 20. rujna, **susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Pozivamo sve starije od 18 godina. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati;**
11. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 22 757,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
12. U nedjelju, 24. rujna na misi u 9.30 sati, bit će **zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine**. Radujemo se prvašićima koji mogu donijeti svoju školsku torbu na blagoslov. Pozivamo kandidate za prvu svetu pričest da dođu na sv. misu. Na misi u 18.30 sati zazvat ćemo **Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine**, pozivamo sve kandidate za sv. Potvrdu.
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.